
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 03/05/2023
Hora: das 19h05min às 20h19min
Meio: Virtual
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, Erika Rebello Grisi, Railda
Nascimento Silva e Vasco Menezes dos Anjos. Associados: Francisco Augusto
Herdy Raminelli e Luiz Henrique Amorim de Jesus.

Pauta:
1- Informações gerais e elaboração da Pauta – 5 min – Marcos
2- Conjuntura
3- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
4- Informes

4.1- Aniversário da Faculdade de Geologia
4.2- Curso de previdência privada (17 de junho)

5- Itens de deliberação
5.1- Equacionamento da PETROS
5.2- AMS
5.3- Ações com as mudanças na Petrobras
5.4- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
5.5- Eleições
5.6- Mortes na Petrobrás
5.7- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS

6- O que ocorrer
7- Calendário de atividades

1- Informações gerais e elaboração da Pauta: Informação: O presidente Marcos
André informou as reuniões do Fórum Baiano em Defesa da Petrobrás, PETROS
e AMS está na liderança do Sindicato pelos próximos 3 meses. Informou também
que aconteceu uma reunião ontem e acha importante a participação dos diretores
e associados da AEPET-BA.
2- Conjuntura: Informação: Mantido em pauta.
3- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 18 de maio
foi aprovada para publicação.
4- Informes

4.1- Aniversário da Faculdade de Geologia: Informação: O presidente
Marcos André informou que foi criado um grupo, que inclusive a diretora de
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comunicação Érika Grisi está participando, onde estão acontecendo bastantes
discussões e a faculdade quer que a AEPET-BA utilize desse processo de debate
para realizar um debate sobre petróleo. O Sr Guilherme Estrella e a Sra Patrícia
Laier estão confirmados e talvez a AEPET-BA tenha que pagar as passagens
aéreas e hospedagens. O evento acontecerá de 29 de maio a 02 de junho.

4.2- Curso de previdência privada (17 de junho): Informação: O presidente
Marcos André informou que a AEPET-BA precisa iniciar a divulgação do curso a
partir da próxima sexta-feira. Informou também que solicitou a reserva do auditório
do Clube 2004 para realizar um grande debate.
5- Itens de deliberação

5.1- Equacionamento da PETROS: Informação: O presidente Marcos
André informou que a AEPET-BA publicou a matéria do Sr Silvio Sinedino e que
está havendo um debate Nacional buscando-se uma alternativa.

5.2- AMS: Informação: O presidente Marcos André informou que saiu uma
notícia hoje, que julga importante, que o RH se comprometeu e suspendeu a
cobrança das dívidas para que tenha um rastreamento do que vem a ser essa
dívida e como pode ser negociado o pagamento.

5.3- Ações com as mudanças na Petrobrás: Informação: O presidente
Marcos André informou que nessa semana publicou matérias sobre o novo CA e
acha que devem ter um olhar bem crítico sobre o conselho e que devem cobrar
que o CÁ represente o que foi eleito nas urnas que é a suspensão e a
reestatização dos ativos estratégicos e o fim do PPI.

5.4- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Informação: O assessor jurídico Luiz Henrique informou que a Sra Lucila criou um
grupo no Facebook, que ele vem acompanhando e está impressionado pois o
grupo não está recebendo o engajamento que deveria por falta de
acompanhamento e contribuição das pessoas.

5.5- Eleições: Informação: Mantido em pauta.
5.6- Mortes na Petrobrás: Decisão: Foi aprovado que a AEPET-BA fará

uma homenagem aos 30 dias em memória do companheiro e denunciando que a
Petrobrás não está dando a atenção que se comprometeram em ter com as
pessoas.

5.7- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS: Informação:
O Presidente Marcos André informou que a próxima reunião ordinária do Fórum
acontecerá no dia 15 de maio para discutir o ato em defesa da PETROS e o curso
de previdência privada. Informou também que enviou um e-mail com o ofício e o
programa de aula do curso de previdência privada para as entidades que
compõem o fórum.
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Decisão: Foi aprovado a elaboração de um ofício, que deverá ser enviado
às entidades que compõem o fórum, indicando os nomes dos representantes da
AEPET-BA nas reuniões do Fórum Baiano.
6- O que ocorrer: Informação: O presidente Marcos André solicitou a inclusão do
tema “40 anos da greve de 1983” na pauta da próxima reunião.
O assessor Luiz Henrique informou a necessidade da realização de uma AGE
para abertura de uma ação judicial.
Decisão: Foi aprovada a realização de uma AGE, de forma híbrida, no dia 16 de
maio a partir das 16:30 no escritório da AEPET-BA e, logo em seguida, será
realizada, de forma presencial, a reunião ordinária da diretoria da AEPET-BA.
7- Calendário de atividades: Informação:
Dia 08 de maio acontecerá uma reunião extraordinária do Fórum Baiano em
Defesa da Petrobrás, PETROS e AMS;
Dia 09 de maio acontecerá a reunião ordinária da AEPET-BA;
Dia 16 de maio acontecerá uma AGE e, em seguida, reunião ordinária presencial
da AEPET-BA.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos Erika Rebello Grisi
Presidente Diretora de Comunicação

Railda Nascimento Silva Vasco Menezes dos Anjos
Diretora de Patrimônio Vice-Diretor de Patrimônio

Francisco Augusto Herdy Raminelli Luiz Henrique Amorim de Jesus
Conselheiro Suplente Associado

3


